Sinir Sistemi — 10 Soruluk Test

1. Asagidakilerden hangisi néronun yapisinda yer almaz?
A) Dendrit

B) Hucre govdesi

C) Akson

D) Mikrotubul

E) Miyelin kihf

2. Sinir hicreleriyle ilgili olarak, asagidakilerden hangisi dogrudur?
) N6éronlarda mitoz goralur.

) Miyelinsiz néronlarda impuls daha hizli iletilir.

) Sinapslarda impuls iletimi elektriksel gergeklesir.

) Ranvier bogumlari sadece miyelinli néronlarda bulunur.

E) TUm ndronlar ayni hizda impuls iletir.

A
B
C
D

3. Merkezi sinir sistemine ait olmayan yapi asagidakilerden hangisidir?
A) Beyincik

B) Orta beyin

C) Omurilik

D) Omurilik sogani

E) Parasempatik sinir

4. Beyindeki denge ve kas koordinasyon merkezidir:
A) Ug beyin

B) Beyincik

C) Orta beyin

D) Hipotalamus

E) Talamus

5. Sinirsel iletimin yonu asagidakilerden hangisidir?
A) Dendrit — Akson — Hicre govdesi
B) Hucre govdesi — Akson — Dendrit
C) Dendrit — Hucre govdesi — Akson
D) Akson — Hucre goévdesi — Dendrit
E) Akson — Dendrit — Hlcre goévdesi

6. Asagidaki durumlardan hangisi sempatik sistem etkisiyle gerceklesmez?
A) Go6z bebeklerinin buyumesi

B) Kalp atis hizinin artmasi

C) Sindirimin yavaglamasi

D) Tukuaruk salgisinin artmasi

E) Bronglarin genislemesi

7. Refleksler ile ilgili olarak, asagidaki ifadelerden hangisi yanlistir?
A) Dogustan gelen refleksler vardir.



B) Bazi refleksler 6grenilebilir.

C) Hepsi beyin tarafindan kontrol edilir.
D) Omurilik refleks merkezi olabilir.

E) Refleksler hizli ve istemsizdir.

8. Sinapslarda iletim nasil gergeklesir?

A) Yalnizca elektriksel yolla

B) Elektriksel uyari dogrudan gecer

C) Sinaptik kesecikler ile kimyasal madde salgilanir
D) Sinapslar cift yonlu caligir

E) Sadece miyelinli néronlarda bulunur

9. Asagidakilerden hangisi ug beyin tarafindan kontrol edilmez?
A) Bilingli hareketler

B) Duyu algisi

C) Kas tonusu

D) Ogrenme

E) Yorumlama

10. Beyin ve omurilik arasindaki bilgi aktarimi nerede gerceklesir?
A) Beyincik

B) Orta beyin

C) Talamus

D) Omurilik

E) Omurilik sogani
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